
Program putovanja:
BUKURTEŠT putovanje

1. DAN ZAGREB-BUKURTEŠT

Sastanak putnika u zračnoj luci Franje Tuđmana u Zagrebu, 2. kat kod šaltera informacija. Slijedi
direktan let za Bukurešt u 08:40 h. Po slijetanju u Bukurešt oko 11:30 h  transfer autobusom do
grada. Slijedi panoramski razgled glavnog I najvećeg grada Rumunjske koja neodoljivo podsjeća na
Pariz . Muzej sela - jedan od najljepših muzeja na otvorenom s originalnim kućama rumunjskih sela.
Vožnja predsjedničke palače Cotroceni i Opere te do Palače Parlamenta koja je po površini jedna od
najvećih građevina na svijetu građen u vrijeme vladavine Ceausescua. Trg Uniri jedan od najvećih u
Bukureštu, Avenija pobjede - najstarija ulica u gradu te središte gradskog života i mjesto održavanja
brojnih kulturnih i zabavnih događaja, ali i prosvjeda i političkih skupova, Trg Revolucije na kojem se
odigrala poznata rumunjska revolucija 1989. godine i mjesto koje je steklo svjetsku slavu zbog
govora Ceausescua s balkona tadašnjeg stožera komunističke partije kojeg su prenosile tv postaje iz
cijelog svijeta. Više od petine centralnog dijela Bukurešta, uključujući i crkve i povijesne zgrade,
porušeno je tijekom 80-tih godina, kako bi Ceauşescu izgradio grad po svojoj zamisli. Kao dio svojih
programa "urbanizacije" i "industrijalizacije", Ceauşescu je planirao rušenje mnogih sela i
raseljavanje seljaka po gradovima. Pogubljen je 1989. godine. Odlazak i smještaj u hotel 4*.
Slobodno vrijeme. Noćenje.

2. DAN BUKUREŠT

Nakon doručka nastavak razgleda grada pješice po starom dijelu grada, ostaci palače Curtea Veche
u kojoj je boravio Vlad Tepeš, poznatiji pod imenom Drakula danas slavljen kao narodni junak a
njegova okrutnost ga je učinila poznatim diljem Europe,  rumunjski povjesni muzej, crkva Sv.
Antona, crkva Stavropoleos, najslavnija gradska prometnica - ulica pobjede ( Calea Victoriei).
Nastavak razgleda prema Piaţa Universităţii, Nacionalni muzej likovnih umjetnosti, koncertna
dvorana Ateneul Roman. Navečer predlažemo odlazak u poznati restoran Caru cu Bere, mjesto na
kojem možete isprobati neka od najboljih rumunjskih jela originalne recepture I osjetiti duh starog
Bukurešta. Noćenje.

3. DAN TRANSILVANIJA (fakultativni izlet)

Doručak. Preporučamo odlazak na izlet u Transilvaniju. Vožnja prema zlosutnom dvorcu Bran-
Drakulinom dvorcu koji je tako dobro smješten da ga nitko nije uspio osvojiti u 630 godina

4 dana

od 0 €



postojanja. Dvorac je najveća atrakcija južne Rumunjske koju posjećuju turisti i obožavatelji vampira
i priča vezanih uz grofa Drakulu. Slijedi slobodno vrijeme za šetnju i kupovinu suvenira. Nastavak
putovanja prema Brašovu, jednom od najočuvanijih saksonskih gradova u Transilvaniji. Poznata Crna
Crkva, najveća gotička crkva Jugoistočne Europe, Crkva Svetog Nikole, stara vječnica. Povratak u
Bukurešt. Noćenje.

4. DAN BUKUREŠ - ZAGREB

Doručak. Transfer do zračne luke. Polazak zrakoplova Croatia Airlinesa za Zagreb u 12:10 h.
Dolazak u Zagreb u 13:15h



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena aranžmana uključuje:

prijevoz zrakoplovom Croatie Airlines na relaciji Zagreb-Bukurešt-Zagreb
prijevoz turističkim autobusom, smještaj u hotelu 4* na bazi 3 noćenja s doručkom
razglede prema programu
stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja - usluge voditelja putovanja
troškove organizacije putovanja

Cijena aranžmana ne uključuje:

doplatu za zrakoplovne pristojbe – 990 kn (iznos može biti podložan promjeni)
dodatne obroke
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
putno osiguranje

Fakultativni izlet Transilvanija: cijena 390 kn (min. 15 osoba, prijave i uplate u agenciji
prije puta)

Minimalan broj putnika: 20

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda



programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






